

Отзыв

Научного руководителя на аспиранта кафедры травматологии, ортопедии и хирургии катастроф лечебного факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Алексеева Семёна Сергеевича

Алексеев Семён Сергеевич, 1992 г.р., поступил в Первый МГМУ им. И.М. Сеченова в 2009 году. В 2015 году окончил обучение по специальности «Лечебное дело» и поступил в клиническую интернатуру на кафедру травматологии, ортопедии и хирургии катастроф лечебного факультета Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. В 2016 году по окончании интернатуры присвоена специальность «Травматология и ортопедия». С 2016 года проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре травматологии, ортопедии и хирургии катастроф лечебного факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Интенсивно и увлеченно проводил клинические и научные исследования. С 2017 года активно вовлечен в педагогический процесс. С 2019 года является врачом-травматологом-ортопедом Московского Городского центра эндопротезирования костей и суставов ГБУЗ ГКБ им. С.П. Боткина ДЗ города Москвы.

Алексеев С.С. обладает хорошими личностными и профессиональными качествами. Ответственно относиться к своим врачебным и педагогическим обязанностям. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег, пациентов и студентов. В ходе обучения в очной аспирантуре на кафедре травматологии, ортопедии и хирургии катастроф лечебного факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко анализировать и осмыслить полученные результаты.

В апреле 2019 г. на базе Научно-исследовательского института травматологии и ортопедии им. Р.Р. Вредена в г. Санкт-Петербурге состоялась всероссийская конференция молодых учёных «Актуальные вопросы травматологии и ортопедии». В конференции приняли участие более 200 врачей травматологов-ортопедов. В рамках конференции проводился конкурс перспективных научно-исследовательских работ среди лучших молодых специалистов до 35 лет. Выступив с докладом на тему: «Анализ микробной флоры в диагностике и лечении перипротезной инфекции коленного сустава» получил почетную грамоту с присвоением III места.

В процессе работы над диссертацией автором был изучен и проанализирован большой объем клинических данных, на основе которых им было выполнено 10 докладов на конференциях с международным участием. Результатом проведения работы стало написание диссертационной работы на тему «Первый этап двухэтапного ревизионного эндопротезирования при перипротезной инфекции коленного сустава».

По теме диссертации опубликовано 7 печатных работ. Из них оригинальных научных статей - 4 (в журналах, включенных в международную базу данных Scopus – 1 статья, Web of Science – 3 статьи). Кроме того, 3 статьи в иных изданиях.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук. (14.01.15 травматология и ортопедия)

Профессор, профессор кафедры травматологии, ортопедии
и хирургии катастроф ФГАОУ ВО Первый

МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России

(Сеченовский Университет)

Мурылев В.Ю.

